
9.1. Pertsona elebidunak, Interneteko euskarazko edukietara sartzearen arabera. Erantzun ugari (%)

9.2. Pertsonak, kultura-kontsumorako Internetera sartzearen arabera. (%)

9.3. Pertsonak, Interneteko kultura-edukietara sartzearen arabera. (%)

9.- KAPITULUA
Internet eta Kultura



9.1.- Pertsona elebidunak, Interneteko euskarazko edukietara sartzearen arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 303.317 253.731 26.357 23.229 98.467 73.817 35.421 20.970 74.642 164.201 139.116

Edukiak
Musika 22,2 22,4 17,9 24,3 24,5 23,7 25,6 17,9 18,9 23,3 20,9
Web/Dokumentazioa 37,4 36,7 46,3 34,3 44,3 34,6 35,1 30,0 34,6 36,8 38,0
Liburuen irakurketa eta 
deskarga 7,2 7,6 8,0 2,4 4,9 7,1 11,0 6,2 7,2 6,8 7,7
Foroak 6,1 6,0 6,5 7,4 6,4 6,7 9,2 4,8 7,5 6,2 6,0
Blogak 7,2 7,0 5,5 11,0 7,7 6,3 9,1 9,0 7,6 6,4 8,2
Besterik 4,1 3,0 6,7 13,1 2,9 3,4 3,7 3,4 8,8 4,4 3,7
Bat ere ez 48,7 50,0 39,9 44,3 41,8 50,9 50,5 60,0 50,2 48,4 49,0

Guztira 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 303.317 253.731 26.357 23.229 98.467 73.817 35.421 20.970 74.642 164.201 139.116

Edukiak
Musika 22,2 33,1 24,4 16,6 13,2 2,1 15,1 40,1 23,5 23,5 19,5
Web/Dokumentazioa 37,4 37,1 36,5 41,9 37,6 31,2 23,8 26,1 30,9 31,6 46,3
Liburuen irakurketa eta 
deskarga 7,2 7,5 6,3 8,1 10,3 3,1 1,0 20,1 4,7 5,6 9,3
Foroak 6,1 9,1 4,5 6,1 3,6 4,3 10,5 14,6 8,4 5,6 5,6
Blogak 7,2 10,9 6,3 6,7 5,3 3,0 0,0 14,5 9,6 5,2 8,4
Besterik 4,1 3,6 4,7 3,8 3,9 3,9 6,1 0,0 2,5 3,6 5,3
Bat ere ez 48,7 43,5 47,5 48,5 52,0 62,2 73,4 46,3 53,2 53,0 42,5

(*) Oinarria: Nolabaiteko jarduera kulturala egiteko sarera sartzeko ohitura duten pertsona elebidunak, biztanle elebidunen %45,5

ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA



9.2.- Pertsonak, kultura-kontsumorako Internetera sartzearen arabera. (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Interneten sartzen dira
Bai 41,4 39,1 42,3 57,9 37,3 38,4 44,0 40,0 47,9 46,9 36,3
Ez 58,6 60,9 57,7 42,1 62,7 61,6 56,0 60,0 52,1 53,1 63,7

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Interneten sartzen dira
Bai 41,4 45,6 40,0 68,2 63,3 54,0 41,5 24,0 7,7 8,8 23,4 50,9 66,6
Ez 58,6 54,4 60,0 31,8 36,7 46,0 58,5 76,0 92,3 91,2 76,6 49,1 33,4

ADIN-TALDEAKHIZKUNTZA-GAITASUNA IKASKETA-MAILA

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA



9.3.- Pertsonak, Interneteko kultura-edukietara sartzearen arabera. (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 1.087.272 731.489 218.234 137.548 270.484 168.223 162.348 83.884 402.333 598.636 488.637

Zein da Interneten egiten duzun erabilera jarduera kulturalei dagokienez?
Interneten musika entzutea 38,9 40,1 34,9 38,6 37,6 42,0 46,4 33,4 37,0 40,2 37,2

Bideoak eta zinema ikustea 26,8 28,8 21,9 24,3 25,4 29,5 30,8 27,5 23,6 29,3 23,8
Musika erostea (kantak, 
CDak, DVDak eta abar) 8,8 8,6 9,1 9,5 9,2 6,4 8,4 5,4 10,5 9,7 7,8
Filmak erostea 4,9 4,1 4,5 10,3 5,9 3,4 4,6 2,0 5,9 5,4 4,3
Sarrerak erostea 32,0 35,6 35,0 8,2 27,7 30,6 28,4 33,6 31,7 30,9 33,3
Kulturari buruzko Web 
orriak kontsultatzea 60,5 63,6 64,4 37,7 59,5 61,2 50,9 61,7 58,6 57,4 64,2
Egunkariak irakurtzea 42,5 45,9 40,5 27,2 41,8 42,3 41,3 39,5 40,2 48,1 35,6
Foro kulturaletan parte 
hartzea 8,1 9,3 7,3 2,6 6,7 4,9 8,2 9,9 8,0 9,9 5,8

Dokumentazio-zentruak eta 
liburutegiak kontsultatzea 19,0 20,4 14,8 18,2 16,9 19,2 17,5 14,1 22,1 18,1 20,2
Besterik 20,3 17,3 12,6 48,1 23,2 16,5 24,3 16,7 25,3 19,9 20,7

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 1.087.272 303.317 783.956 212.556 306.476 263.383 177.392 84.540 42.925 30.811 168.694 476.996 410.771

Zein da Interneten egiten duzun erabilera jarduera kulturalei dagokienez?
Interneten musika entzutea 38,9 44,3 36,8 63,5 42,4 33,4 28,5 17,0 11,3 29,3 47,0 41,1 33,8

Bideoak eta zinema ikustea 26,8 31,6 25,0 44,8 30,4 24,1 15,9 8,7 9,5 20,8 29,5 30,5 21,9
Musika erostea (kantak, 
CDak, DVDak eta abar) 8,8 9,4 8,6 8,7 9,4 8,0 9,9 5,8 12,0 6,0 5,8 9,4 9,7
Filmak erostea 4,9 5,8 4,6 5,8 5,0 5,7 5,1 1,6 1,8 0,8 2,6 4,6 6,6
Sarrerak erostea 32,0 35,3 30,7 28,9 39,7 35,7 25,3 24,2 12,1 21,8 20,1 31,3 38,4
Kulturari buruzko Web 
orriak kontsultatzea 60,5 65,5 58,5 54,4 60,1 61,5 64,1 68,5 55,6 57,1 56,8 60,9 61,7
Egunkariak irakurtzea 42,5 48,6 40,1 34,1 48,5 43,7 40,1 40,8 46,2 30,5 31,7 41,6 48,7
Foro kulturaletan parte 
hartzea 8,1 8,2 8,0 10,4 9,3 5,2 7,6 4,7 13,5 1,9 8,0 7,8 8,9

Dokumentazio-zentruak eta 
liburutegiak kontsultatzea 19,0 22,3 17,8 18,0 17,0 21,0 21,7 17,4 18,9 8,9 11,2 19,0 23,0
Besterik 20,3 16,4 21,8 16,3 18,7 22,1 20,8 25,0 28,7 16,8 16,7 20,4 21,9

(*) Oinarria: Kultura-kontsumoren bat egiteko Internet erabiltzen duten pertsonak, biztanleen %41,4

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA
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